

Зміни та доповнення до колективного договору на 2017 – 2022 рр.

між роботодавцем та профспілковим комітетом
Криворізького навчально – виховного комплексу № 58 « Загальноосвітня школа
I – II ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)»
Криворізької міської ради Дніпропетровської області
на 2017 – 2022 роки

Схвалено загальними
зборами трудового колективу
« 13» лютого 2020 р.
Протокол № 4

1. Внести зміни до назви колективного договору між роботодавцем та профспілковим комітетом: Криворізька загальноосвітня школа I – III ступенів № 58 на 2017 – 2022 роки змінити на Криворізький навчально - виховний комплекс № 58 « Загальноосвітня школа I II ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Криворізької міської ради Дніпропетровської області.

2. Внести зміни в п. 6.10 розділу 6 « Трудові відносини, режим праці та відпочинку»: виклавши в новій редакції, а саме: встановити вихователям груп дитячого садка щорічну основну оплачувальну відпустку – 56 календарних днів згідно до вимог Кабінету міністрів України від 14.04.1997 № 346 « Про затвердження порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, науково - педагогічним працівникам та науковим працівникам».

3. При складанні графіків відпусток враховувати сімейні обставини, особисті інтереси та можливості відпочинку кожного працівника. Затверджувати графік надання відпусток за погодженням з профспілковим комітетом до 5 січня поточного року та доводити його до відома працівників.

Зміни та доповнення підписали:



1. Внести зміни до назви колективного договору між роботодавцем та профспівковим комітетом Криворізька залізнична школа I – III ступенів № 28 на 2017 – 2022 роки змінити на Криворізький навчально-виховний комплекс № 28 «Залізнична школа I II ступенів – дозвілля навчальний заклад (дитячий садок)» Криворізької міської ради Дніпропетровської області.

2. Внести зміни в п. 6.10 розділу 6 «Трудові відносини» Кодексу законів про працю України, вказавши в новій редакції в частині першій наступне: «...згідно до вимог Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 346 «Про затвердження порядку назання подвійної основної відпустки працівників до 26 квітня кожного року керівним працівникам закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) закладів (інститутів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам».

3. Внести зміни до статті 10 Кодексу законів про працю України, вказавши в частині першій наступне: «...згідно до вимог Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 346 «Про затвердження порядку назання подвійної основної відпустки працівників до 26 квітня кожного року керівним працівникам закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) закладів (інститутів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам».



Пропито та пронумеровано
аркушів
Директор
КНВК № 28
Г. Коваль

